

go mio desde hace muchos años, su padre era amigo del mio, aunque más viejo, y los dós amigos de Costa, mi padre paisano de Costa, del Alto Aragón, y una de las cosas que ha hecho Marraco ha sido poner el retrato de Costa en el Ministerio de Hacienda (suéngo que esto lo respetarán)- le dije: cuando llegue a discutirse este proyecto en el Consejo de Ministros avíseme, yo le ayudaré a que sea Ley. Yo sabía que un dignísimo funcionario público -y esto tiene importancia, lo digo con toda la responsabilidad, no he contado con él, no necesito con-